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Práce žádaného rozsahu svým tématem odpovídá studovanému oboru a věnuje se jednomu 

z jeho pilířů – etické reflexi v sociální práci, konkrétně v oblasti spolupráce mnohdy 

s nedobrovolnými klienty a klientkami na poli sociálně-právní ochrany dětí.  

Autorka podrobuje individuální plán ochrany dítěte rozboru, jak po jeho technické, tak etické 

stránce. Za tímto účelem autorka realizovala i rozhovory se samotnými aktéry procesu plánování, 

aby jejich postřehy a etické nazírání na téma citlivě inkorporovala do textu práce a staly se tak 

její nedílnou součástí. 

Právě z rozhovorů vyplynuly 4 zásadní etické kategorie, kterým autorka přizpůsobila i strukturu 

práce. Šlo o svědomí, svobodu, odpovědnost a subsidiaritu. (Musím zde podotknout, že práce je 

nyní vysoce aktuální, poněvadž se MPSV právě zabývá tématem subsidiarity v sociální práci a 

sociálních službách a snaží se zpracovat metodiku pro tuto oblast.) Proces individuálního 

plánování je tak postaven před každou tuto kategorii.  

Z mého pohledu autorka identifikovala a reflektovala oblasti, které jsou poplatné nejen pro 

plánování v sociálně-právní ochraně dítěte, ale pro celou sociální práci a akcentuje tak opět 

důležitost etické reflexe, přemýšlení a uvědomělého rozhodování sociálních pracovníků jako 

nutné podmínky profesionalizace tohoto oboru. 

Cíl práce byl naplněn. 

Autorka při zpracovávání textu využila 88 zdrojů při 268 poznámkách pod čarou. Z hlediska 

gramatického a stylistického je práce na dobré úrovni. 

 

 

Práci doporučuji k obhajobě, poněvadž dle mého názoru splňuje požadavky kladené na tento typ 

kvalifikační práce. 

 

Autorku bych ráda požádala o odpověď na následující otázky: 
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- Které z Vámi identifikovaných etických témat je v současné době v praxi sociálně-právní 

ochrany dítěte, myslím tím metodiky IPOD apod., zohledňováno nejsilněji a naopak, 

pokud tomu tak je, nejvíce opomíjeno? Jsou řešena jiná? 

 

   


